

短新闻

图说平安

共建平安

搭平台助青年干警成长

通讯员 姚法

本报讯 为增强队伍的向心力、凝聚力和战斗力,为青年干警成长进步、建功立业和“三学三比”提供平台,近日,余姚市法院成立了青年干警联合会。

据悉,接下来该院将通过开展系列主题教育、社会实践、文体等活动激发青年干警活力,培育青年干警新风尚,推动法院创新事业新发展。

帮助困难党员解烦忧

通讯员 周玉莲

本报讯 近日,云和县法院党组书记、院长带队前往赤石乡滨湖村,走访慰问生活困难党员和老党员,详细了解他们的身体状况、家庭情况、生活困难,并送上慰问品。

党员们对党组织的关心和慰问表示感谢,纷纷表示要牢记党的宗旨,不忘党的恩情,继续为家乡的建设献出自己的一份微薄力量。

宁波鄞州 一恶势力集团 33名成员获刑

通讯员 邵珊珊

本报讯 日前,宁波市鄞州区法院对一利用“软暴力”从事职业非法讨债的恶势力集团33名成员集中宣判。

以潘某甲为首要分子、其余32人为主要成员的恶势力犯罪集团,采用公司化方式运作,公司名为资产管理及投资咨询,实为非法讨债。催收人员采用统一印有“债立清”文字的讨债服装、贴大字报、装GPS跟踪器、喇叭喊话、敲锣、堵车、强上汽车、非法侵入住宅、强行夜宿等手段滋扰被害人,跟踪、围堵、恐吓被害人,用上述“软暴力”手段逼迫被害人还款,并强行向被害人或其亲属收取“催收服务费”。为逃避打击,公司还制定了相关的催收工作规定和手册,对催收人员进行“业务培训”。该恶势力集团严重扰乱了经济、社会生活秩序,造成较为恶劣的社会影响。

鄞州区法院经审理后认为,被告人潘某甲等33人系恶势力犯罪集团,其中潘某甲系首要分子,应当按照集团所犯全部罪行处罚。法院依法判处潘某甲犯敲诈勒索罪、寻衅滋事罪、非法侵入住宅罪,决定执行有期徒刑11年6个月,并处罚金10万元;对其余32名被告人分别判处有期徒刑10年6个月至有期徒刑1年3个月缓刑1年6个月不等的刑期,并处罚金。

雨后抢播 助农增收

7月8日,暴雨过后,长兴县虹星桥镇潭家村组织党员志愿者组建助农小分队,抢抓有利天气,帮助村民和低收入农户进行水稻秧苗补种和单季稻抢播。田间地头,一片耕田、运秧、插秧的繁忙景象。 陈晓伟 谭云伟 摄



落实检察建议不含糊

通讯员 麻凉景 丁逸影

本报讯 近年来,三门县法院将落实检察建议作为推进各项工作的重要抓手,不断提升办理水平。该院通过院领导专题督导、挂牌督办等方式,加快落实进度;坚持将问题整改作为一项关键内容,贯彻到检察建议落实的全过程、各环节,建立健全检察建议分类处理和销号机制,整改一项销号一项。至今共整改相关问题8个,从源头上预防和避免类似问题再次发生。

2018年至今,该院共收到各类检察建议20件,办结回复率100%。

崇尚科学 反对邪教

通讯员 王挺

本报讯 近日,义乌市后宅街道在当地劳务市场、商场、各村居社区党群服务中心等场所开展反邪教知识宣传教育系列活动。

工作人员以一个个生动鲜活的事例为群众讲解什么是邪教组织、邪教组织的特征及危害。通过反邪教警示教育,大大增强了群众识别邪教、抵制邪教的能力,使群众充分认识到邪教、有害气功、迷信等活动的本质及危害,进一步净化了社会文化环境,为创建无邪教街道打下坚实的基础。

加强暑期安全教育

通讯员 杨光辉

本报讯 目前正值暑期,下水游泳的学生渐多。为加强安全教育,防止溺水等情况的发生,连日来,绍兴市越城区东湖街道流动人口专管员进村入企、挨家挨户走访租房屋,排摸辖区中小学生的安全监管状况。

专管员们积极地向租户宣传暑期防溺水小知识,提醒他们时刻注意自家孩子的人身安全,确保孩子们度过一个平安的暑假。

省特科院 持续深化综合改革 再谋新篇

通讯员 周宇

本报讯 7月9日,是浙江省特种设备科学研究院揭牌成立一周年的日子。作为全国特检行业公益职能最多的“科学研究院”,一年来,该院加强党的建设,持续深化综合改革,优化公益职能,强化服务能力,用扎实有效的履职诠释“保安全、促发展、惠民生”的初心使命。

省特科院以更名为新起点,开启深化改革历史新篇章,成为全省“新型事业单位”改革试点单位,确定“优服务、严质量、强创新、重人才、争一流”新十五字工作方针,明确构建新时代“管理制度现代化、运行机制市场化、用人机制灵活化”的自主管理模式。一年来,省特科院以扎实检验保安全、服务产业、节能环保、教育培训、普法科普和科学研究的“六位一体”公益履职为着力点,牢牢守住特种设备安全底线。

抗击新冠肺炎疫情期间,省特科院组建应急处置专家队、党员突击队、志愿服务队等,为企业开展检验检测、24小时应急救援、设备技术研判、许可证免评审换证等服务,积极助力企业复工复产;协助各级疾控中心完成进口灭菌器的商检任务,配合省内各大医院完成低温液氧储罐(含快易冷系统)安全保障和医用氧舱复舱。

省特科院还以提升技术装备能力及深化国际合作为着力点,不断提升服务能力水平。该院高效建成国家特种材料质检中心;与乌克兰国家科学院巴顿焊接研究所、乌克兰国立航空大学等共建“材料与焊接技术联合检测实验室”“联合研发基地”;建成应急救援处置演练培训系统,建成启用特种设备事故警示教育中心、电梯实训考试系统等;该院还被斯洛伐克TI公司认定为“国家电梯产品质量监督检验中心合作机构”和“国家特种金属结构材料质量监督检验中心合作实验室”。

救生圈要系牢

入夏以来,玉环市坎门派出所持续开展防溺水安全隐患排查行动,每天对辖区易发生溺水事故的海洋、湖泊、水库等水域进行地毯式排查,检查防溺水警示牌、防护栏、防护网等是否完好无损。图为7月9日,社区民警在检查救生圈。

通讯员 董青青 徐有弟 翁海珍

